

固始县产业集聚区  
招商引资取得开门红

本报讯(王灏)1月10日上午,中国明阳集团与固始县政府签订了总投资30亿元的明阳生物质能源基地投资项目。该项目包括生物质能源研发基地和生物质能源生产基地两个方面,其中,投资22亿元的明阳生物质能源生产基地落户该县产业集聚区。该项目的引进,是2013年该县产业集聚区招商引资工作的良好开端,也是建设美好固始、实力固始的美好开端,更是深入贯彻十八大精神、大力推进生态文明建设的具体体现。

签约仪式结束后,明阳集团总裁张传卫一行在市委常委、固始县委书记焦豫汝,县长曲尚英等陪同下,来到固始县产业集聚区考察项目用地与基础设施建设情况。张传卫一行对集聚区的基础配套设施建设及投资环境非常满意。他表示,作为固始籍人士,推动固始及大别山区绿色生态文明建设,带领家乡人民增收致富是他的责任,在固始建一个能造福家乡、与现代文明挂钩、体现投资价值的产业是他的心愿。

明阳生物质能源生产基地是该县产业集聚区成立以来引进的最大规模项目。在未来三年,明阳生物质能源项目将建成以固始县为中心,覆盖鄂豫皖大别山区的绿色生态经济基地。同时,该项目为产业集聚区的发展带来了新的机遇,也为固始承接产业转移,发展富有实力和活力的县域经济带来希望。

本报讯(韩斌)为促进电子信息产业项目及其他重大工业项目招商工作有效开展,在借鉴外地做法的基础上,结合本地实际,近日,信阳工业城出台了《入驻信阳工业城电子信息产业项目及其他重大工业项目优惠政策》(以下简称《优惠政策》)和《信阳工业城电子信息产业项目及其他重大工业项目招商奖励暂行办法》(以下简称《暂行办法》)。

为了更好地落实省、市关于鼓励外来投资,特别是电子信息产业投资的要求,信阳工业城出台的《优惠政策》主要包含两项内容:第一,对于固定资产投资在5000万元-30000万元人民币的电子信息产业项目和固定资产投资在50000万元-100000万元人民币的重大工业项目,优惠条件包括用地、税收和配套服务三个要素;第二,对于固定资产投资在30000万元人民币以上的电子信息

## 信阳工业城出台招商新政策

产业项目和固定资产投资在100000万元人民币以上的重大工业项目,可“一事一议”,另行商定其他优惠政策。

跟以往相比,《优惠政策》有三个新亮点:一是加大了税收优惠力度,增值税和所得税地方收益部分实行前两年全额奖励,后3年减半奖励。二是增加了用地和配套服务两个新的优惠条件。三是投资金额在一定标准以上的电子信息产业和重大工业项目,可根据实际情况进一步具体商议,享受到更多的优惠。

《暂行办法》创新了奖励措施,加大了奖

励力度。

一是实行全员奖励。凡是在招商引资过程中积极主动、起到促进作用的,除处级领导干部之外,无论是信阳工业城下辖各行政事业单位的工作人员,还是社会各界人士,都属奖励对象。

二是鼓励引进主导产业项目。凡是引进电子信息产业项目及其他固定资产投资30000万元人民币以上的重大工业项目成功落地的,按其固定资产投资金额的5‰进行奖励,最高不超过100万元人民币。社会人士只要引进电子信息产业项目及重大工业项

目的,给予同等奖励。

三是完善奖励措施。信阳工业城下辖各行政事业单位招商成绩突出的工作人员,除给予固定资产投资金额5‰的80%奖励给个人外,还召开大会进行表彰,并作为评选、晋升、提拔重用的重要参考依据。招商职能部门工作人员实行超目标奖励,在完成目标任务的基础上,超出1个至3个的,按信阳工业城其他单位标准奖励;超出3个以上的,按固定资产投资金额5‰的50%奖励给个人。

四是规范奖励兑现机制。项目签约、预付金足额到位之日起40个工作日内,兑付奖励的50%;项目建成投产之日起2个月内,兑付其余部分(以实际确认数增减奖励数额)。为保证招商引资奖励及时兑现,信阳工业城财政设立招商引资奖励资金专项账户,专款专用,保障奖励兑现机制的运行。

## 平桥区

## 文化惠民工程提升民众幸福指数

本报讯(刘国启 杨传伟)正值隆冬时节,平桥区肖王乡中心文化站内,冬日的阳光透过明亮的玻璃窗,照在一排排整洁有序的书架上,前来读书看报的村民或坐在书架前的桌子旁,或靠着报架,认真仔细阅读,一些青年农民在旁边的活动室下棋、打乒乓球,还有几个老年戏迷在悠闲地拉着二胡,自得其乐地唱着……这是该区大力实施文化惠民工程,丰富群众精神文化生活的一组闪亮镜头。

近年来,该区精心部署,大力

实施文化惠民工程,先后完成了18个乡镇公共图书馆建设,为每个乡镇图书馆配备了5万册藏书典籍、100种报刊杂志,完成了14个乡镇综合文化站建设,为每个乡镇文化站配备了电脑、腰鼓、二胡、电子琴等文化设备,价值100余万元,完成了252家农家书屋建设,每家书屋藏书1500册以上,音像制品470盘,报纸期刊25种,完善了农家书屋管理员台账,健全了区图书馆与各农家书屋的长效指导帮扶机制,并将农家书屋文献纳入区图书馆图书库。组建了

社区秧歌队、广场歌舞队、戏曲迷友团等民间文艺团体20余个,皮影戏30担,龙灯舞、旱船班40个,腰鼓队31支,组织开展“送戏下乡·演艺惠民”演出100余场,观众达10多万人次,开展读书宣传活动400余场次,参与读者30000余人次,并组建了23个农村数字电影院放映队送电影到村。同时,采取卫星直播和无线数字“家家通”两种方式,完成了60多个村的广播电视“村村通”建设任务,实现了城乡居民文化娱乐资源共享的愿望。

本报讯(记者 赵雪峰)去年以来,信阳华豫发电公司秉承集团公司深入落实科学发展观,实行管理创新、技术创新,不断提高经济运行水平,履行节能减排承诺,努力打造清洁生产、循环利用的“绿色公司”,取得显著成效。

制度先行,夯实基础。该公司一是从加强组织领导着手,成立了以总经理为组长的节能减排领导小组,每月定期召开节能减排分析会议,形成了企业、部门、班组三级节能减排管理网络,并层层签订节能减排目标责任书,将节能减排工作贯穿到企业生产经营的各个环节,保证了年度节能减排目标的可控、在控;二是完善管理制度,努力实现节能减排工作制度化、规范化,先后制定了《节能减排专项考核奖惩制度》、《运行经济管理标准》等一系列节能减排制度,达到了依靠制度规范员工节能减排行为的目的;三是创新管理模式,以管理促节能,在各运行班组之间开展了小指标竞赛活动,从厂用电率、发电煤耗等12个指标入手开展节能减排,并与月奖金挂钩,有力地促进了能耗指标的降低。此外,该公司QC成果、合理化建议等技术创新活动也蓬勃开展,2012年,共开展技术改革68项,创经济价值百余万元。

从严从细,力降指标。该公司始终坚持精细化节能减排管理措施,深挖机组节能减排潜力,努力降低机组能耗,生产技术指标位居集团公司前列。2012年,通过能耗指标过程分析、控制、纠偏等技术工作,该公司解决了长期困扰机组节能减排的主要问题,“四耗”指标累计综合得分在大唐集团公司排名靠前,其中,二期机组供电煤耗累计完成298.85克/千瓦时,名列大唐集团公司5家66万千瓦超临界电厂第二名。

保护环境,履行责任。该公司把发展绿色经济作为企业的社会职责,2012年,在经营压力大的情况下,积极筹措资金对二期2台66万千瓦机组进行脱硝改造,成为大唐集团公司在豫发电企业中进行脱硝改造的第一家。该项目顺利完成后,每年可减排氮氧化物4906吨。同时,该公司积极发展循环经济,推进资源综合利用。2012年,该公司自筹资金建成年产18万吨的脱水渣烘干磨细项目。自项目投产以来,共计消纳脱水渣1.5万吨,累计生产二级粉煤灰1.3万余吨;粉煤灰综合利用率为97.83%,脱硫石膏综合利用率为93.68%,实现了效益环保双赢。

信阳华豫发电公司  
戮力节能降耗

## 建设绿色企业

## 信阳华豫发电公司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

华

豫

发

电

公

司

信

阳

</div